
 
 
 
 
 
 

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA AMPB – 26/09/2014 
 

 
 
 

No dia 26 (vinte e seis) do mês de setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), na sede 
administrativa da AMPB, às 10:00 horas, presentes os seguintes: Juiz HORÁCIO FERREIRA 
DE MELO JÚNIOR, Des. FREDERICO MARTINHO DA N. COUTINHO, Juiz EDIVAN 
RODRIGUES ALEXANDRE, Juiz SIVANILDO TORRES FERREIRA, Juiz JOSÉ BONIFÁCIO 
LIMA LOBO, Juiz CARLOS NEVES DA FRANCA NETO, foi iniciada a reunião, tendo o 
Presidente iniciado sua fala, abordou e deliberou os seguintes temas:  I) AUXÍLIO 
MORADIA – O Presidente relatou a iniciativa de buscar AMB para requerer o Min. Fux a 
extensão da liminar para os Magistrados do Poder Judiciário da Paraíba. O Min. Fux, na data 
de ontem, concedeu a liminar. Foi informado que o TJPB já está trabalhando na confecção da 
Resolução para pagamento do Auxílio Moradia. A diretoria decidiu pleitear o pagamento do 
Auxílio Moradia para todos os magistrados, independente da existência de imóvel funcional, 
sob os seguintes fundamentos: A) A decisão do Min. Fux não fez distinção e determinou o 
pagamento a todos. B) A limitação aos colegas que têm imóvel funcional poderá ser feita 
pelo CNJ, mas a Diretoria defenderá a não restrição, por entender que a LOMAN é uma 
norma antiquada e que não se coordena com atual realidade.  C) Min. do STF e 
parlamentares podem fazer opção. II) Pagamento Magistrados Aposentados. Após o relato 
do Presidente Horácio acerca da implantação da garantia de pagamento no mesmo dia. Será 
feito empenho e requerimento para que as pensionistas também recebam no mesmo dia. III) 
Empréstimo PAE – (UNICRED/BANCO). A UNICRED colocou obstáculos para realizar o 
empréstimo aos aposentados/pensionistas com mais de 70 anos, pois não haveria seguro. A 
Presidência da AMPB, após contato com o Presidente da UNICRED, aguarda solução para o 
caso até terça 30/09/2014. IV) Agenda - Determinação de confecção agenda 2015. V) 
Calendário - Definiu-se que nos meses de dezembro e janeiro, os sorteados para semana 
entrarão na sexta à tarde e sairão na próxima sexta pela manhã, com exceção do Natal e Ano 
Novo, onde se entrará no dia 19 e sairá no dia 26. Ou, ainda, entrará no dia 26 e sairá no dia 
02. VI) Jogos Nacionais: Foram definidos os Magistrados que ajudarão na organização do 
evento. Salientou-se que a AMPB contatou Agências de viagens locais para logística do 
evento. VII) Dia das Crianças: Foi deliberado que a festa do dia das crianças será realizada 
no dia 11/10/2014, no Clube dos Magistrados da Paraíba, com Super Show divertido, musical 
e muitas brincadeiras, mágicas, malabares. Terão barracas com pipoca, algodão doce, hot-
dog, crepe no palito, pizza, carrinho com picolé e cascata de chocolate. VII) Pontos Gerais: 
A) A AMPB fez requerimento para que o prazo de gozo das substituições dos Plantões seja 
de 2 anos e não apenas de 1 ano. B) O JUIZ Bonifácio Lobo trouxe para discussão a questão 
da defesa do JUIZ EDVALDO LIMA e o Presidente da AMPB relatou que sempre colocou à 
disposição advogados e assessoria jurídica da AMPB. Relatou ainda que o colega optou para 
advogado pessoal, mais se prontificou para ainda hoje entrar em contato com o colega para 
colocar, mais uma vez, à sua disposição a assessoria jurídica da AMPB. C) Falar com Carlos o 
que o Código Penal fala a respeito da 3º idade de Defesa. E como nada mais foi dito ou 



deliberado, foi encerrada a presente ata, que vai por mim, juiz ______, assinada, assim como 
os presentes à reunião. 
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